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1. AciZze 6m P(A\ B) = P(A) — P(AN B) xau P(A°N B°) = 1 — P(A) — P(B) + P(AN B).
2. Aclzte on S, (7)7 = (3.

3.%e éva xoutl €yete 10 padvpouc xou 20 donpoug PdAoug.

o) Av tpoPrgete dVo Bdlouc oty TOYN Ttod eivar 1 davdThTa va efvar xan ot 800 (Blov ypduatoc;

B) Av tpofifiZete éva Bodho xan ueTd Tov Eavafdhete oto xouti ety TporZete Tov Seltepo mola etvor 1 mhavéTnTa
Vo £Y0uV 1o {Blo YpDu;

4. Trndpyouv n xdhtoeg oe éva cLETAEL, 3 and T onoleg etvon xoxxveg.Ilowd etvan 1 Ty Tou n av E€poupe 6T
otav Bydhoupe 2 xdhtoeg and to ovptdpl 1 mdavoTnTo vou elvon xon oL dVo wbxxwvee eivon 1/2;

5. 'Eva xoutl mepiéyel 3 xdxnveg xou 5 yadpeg undheg. Ao malyteg tpofdve Sloboynd Undiec amd o xoutTl
(xwelc enavatonodétnon). Kepdilel dnoloc Pydhel npdtoc xdxxvy undha. Ilowd etvon xahltepn otpatnyn yi
0 mayvidt, va tallelc mpddtog; va notlelc deltepog; 1 dev €xel onuaocio;

6. Piyvete tpla (pra. ITowd etvar ) mdavétnta va €yete Tovhdylotov éva e&dpl av Eépete dTL xou ta Tplor elvor
OLOPOPETINTL;

7. Ta 52 yaptd popdlovton oe 4 nalytec. Hoid ebvan n mdavétnto o A va unv €xel xavéva doco av o B enlong
Bev €yeL dooo0;

8.Eyouye 3 xoutd A, B, I' ye Bdhoug xou tpofdue éva Bodro and xdde xoutl. O A mepiéyel 2 dompoug xou
4 padpouc. O B mnepiéyel 8 dompouc xa 4 padpouc xou o I' meptéyel 1 dompo xou 3 podpoue. Ilowd elvar m
mdavétnta o Behog Tou teafdue and to xoutl A va elvon dompog av E€poude OTL 0TV TELEdA TV BOAWMY TOU
€youyue Teafriel ot 800 elvan dompot.



